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In	sintesi

Interrogazione	a	risposta	immediata	del	consigliere	Andrea	Lignani	Marchesani	(Fd'I)	alla	Giunta	regionale:	vuole
sapere	se	è	vero	che	alla	mostra	“Sensational	Umbria”	(quella	che,	fra	le	altre	cose,	esporrà	le	foto	scattate	da	Steve
Mc	Curry),	che	si	terrà	a	New	York	nei	prossimi	giorni,	sia	prevista	la	partecipazione,	oltre	che	dei	massimi	ruoli
istituzionali	(la	presidente	Marini	e	l'assessore	Bracco)	anche	di	alcuni	dirigenti	della	Regione,	e	quanto	ciò	costerebbe
alle	finanze	pubbliche.

(Acs)	Perugia,	28	ottobre	2013	–	Il	consigliere	regionale	Andrea	Lignani	Marchesani	(Fd'I)	interroga	la	Giunta	per
sapere	se	“corrisponda	al	vero	che	all'inaugurazione	della	mostra	'Sensational	Umbria',	prevista	a	New	York	fra	pochi
giorni	e	nella	quale	saranno	esposte	le	foto	scattate	da	Steve	Mc	Curry,	sia	prevista	la	partecipazione	di	una
delegazione	di	dirigenti	regionali	in	aggiunta	a	quella	prevista	di	rappresentanti	istituzionali,	quantificando	al	contempo
la	spesa	totale	ipotizzata	per	le	finanze	pubbliche”.

Nell'atto	ispettivo,	Lignani	ricorda	l'antefatto:	“Il	fotografo	Steve	McCurry	è	stato	ingaggiato	dalla	Regione	Umbria	per
realizzare	una	serie	di	fotografie	delle	nostre	città,	utilizzate	per	la	realizzazione	della	mostra	'Sensational	Umbria'	a
New	York.	Già	nella	scorsa	primavera	si	è	tenuto	a	Milano	un	evento	per	la	presentazione	di	detta	mostra,	che	ha	visto
la	partecipazione,	oltre	che	ovviamente	dei	livelli	istituzionali,	anche	di	una	delegazione	di	dirigenti	regionali	del	settore
cultura	e	turismo,	le	cui	spese	di	viaggio	e	soggiorno	sono	state	a	carico	della	Regione	Umbria,	mentre	nei	primi	giorni
del	prossimo	mese	di	novembre	2013	è	previsto	a	New	York	lo	svolgimento	della	mostra.	Nello	stesso	periodo	–
prosegue	-	è	prevista	la	presenza,	presso	il	locale	'Eataly',	sito	nella	prestigiosa	Quinta	Strada	newyorkese,	di	uno
spazio	dedicato	alla	mostra	sopra	indicata.	Sembra	che	anche	in	questa	occasione	sia	prevista	la	trasferta	negli	Stati
Uniti	di	una	delegazione	di	quattro	dirigenti	regionali	del	settore,	ovviamente	sempre	a	spese	pubbliche”.

“In	tempi	difficili	dal	punto	di	vista	economico	e	sociale	–	continua	Lignani	-	particolare	accento	deve	essere	posto	sul
contenimento	delle	spese,	che	devono	essere	strettamente	necessarie	e	funzionali	ad	investimenti	concreti,	anche	nel
campo	della	promozione	turistica	o	culturale.	La	presenza	della	presidente	Marini	e	dell’assessore	Bracco,	come
qualificata	rappresentanza	della	Regione	Umbria,	è	certamente	più	che	sufficiente	per	ribadire	l’interesse	istituzionale
all’evento	ed	alla	sua	promozione.	Inoltre	–	conclude	-	non	si	comprende	l’opportunità	di	considerare	come	essenziale	la
presenza	di	una	delegazione	di	quattro	dirigenti	regionali	in	una	città	notoriamente	costosa	e	raggiungibile	con	voli
aerei	particolarmente	dispendiosi,	soggiorno	che	si	protrarrà	certamente	per	diversi	giorni”.	RED/PG
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